Pennant



Preisinformationen

Preis € 14.950,-MwSt nicht ausweisbar

Beschreibung

Standard Pennant Standrive | Selten | Halbautomatik | 1958 Highlights: - Seltenes Erscheinungsbild - Standrive-Version mit halbautomatischem Getriebe - Im Originalzustand - 948-cm³-Vierzylindermotor Standard Pennant Standrive zu verkaufen Der Standard Pennant Standrive von 1958 ist ein besonderer Klassiker der britischen Standard Motor Company, einer Marke, die für ihre zuverlässigen und erschwinglichen Autos bekannt war. Der Pennant, eine Weiterentwicklung des beliebten Standard Eight und Ten, wurde in den Jahren 1957 und 1958 produziert. Insgesamt verließen nur wenige Tausend Exemplare das Werk, was dieses Modell heute zu einer seltenen Erscheinung macht. Diese spezielle Standrive-Version zeichnete sich durch ihr fortschrittliches halbautomatisches Getriebe aus, eine Innovation, die ihrer Zeit damals weit voraus war. Der Standard Pennant ist mit einem 948-cm³-Vierzylindermotor ausgestattet. Dieser Standard Pennant wird mit der Originalbroschüre und den Bedienungsanleitungen geliefert, eine seltene Ergänzung, die den historischen Wert dieses Autos steigert. Standard Pennant Standrive in Zweifarblackierung zu verkaufen Die Optik dieses Standard Pennant versprüht puren 50er-Jahre-Charme. Der Klassiker ist in einem unrestaurierten Zustand und weist Gebrauchsspuren und Patina auf, die seinen

authentischen Charakter unterstreichen. Der Innenraum ist mit roten Polstern ausgestattet, die einen schönen Kontrast zum grauen Lack bilden. Das im stilvollen Design ausgeführte Armaturenbrett beherbergt die originalen Instrumente und Details, die typisch für die Eleganz der 50er Jahre sind. Einen Standard Pennant Standrive kaufen? Sie suchen einen Standard Pennant Standrive aus dem Jahr 1958? Dann hinterlassen Sie Ihre Daten über das Kontaktformular auf dieser Seite oder rufen Sie direkt unter +31 416 751 393 an. Unsere Vertriebsmitarbeiter beantworten gerne alle Ihre Fragen oder machen sogar ein persönliches Shop-Video für Sie. Wir bieten Unterstützung beim Transport. Wir liefern Ihnen Ihr Auto mit Tüv, H-Kennzeichen und Fahrzeugbrief, gegen Aufpreis. Sie zahlen keine Importsteuer mehr. Auch können Sie das Fahrzeug bei unsere Finanzierungspartner finanzieren.

Weitere Information

Eine ausführliche Beschreibung zur Anzeige **Pennant** finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/anzeige/Fahrzeuge/Autos/Pennant_74234

Scannen Sie diesen QR-Code, um direkt zur Anzeige zu gelangen.

Weitere Angebote finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/

Weitere Details zum Pennant

Allgemeine Angaben	
Standort:	
5145 NA Waalwijk Niederlande	
Marke:	
<u>Standard</u>	
Fahrzeugdaten	
Laufleistung:	
0 km / 0 mi	
Eigenschaften	
Metallic-Farbe:	
Nein	
Hubraum:	
0 ccm	
Leistung:	
0 PS / 0 kW	
Wertgutachten	
Wertgutachten:	
Nein	

VF Verlagsgesellschaft mbH Lise-Meitner-Straße 2 55129 Mainz TEL: +49 (0) 6131/992-111

 ${\bf Email: \underline{klein anzeigen@oldtimer-markt.de}}$

 $Internet: \underline{https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/}$